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Ata da décima quarta sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e dois. Aos dez dias do mês 

maio, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, 

na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro 

secretario o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, 

Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz 

Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 

de Almeida Silva,  Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, 

Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

MEMO nº 012/2022 de autoria do gabinete do vereador Wescley Silva Aguiar que justifica sua 

ausência na sessão do dia 11/05/2022. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador 

Conrado Wolfring, falou sobre reclamações ao diretor da escola de Crepurização e outras 

demandas que trouxe para esta casa. Em seguida comentou sobre seu assessor, engenheiro 

civil, que prestará serviços ao seu gabinete na área e que o mesmo estará a disposição de todos 

os demais edis. Com a palavra o vereador Raimison Abreu que falou de sua viagem a Brasília/DF 

para aprovação do piso salarial dos enfermeiros e que foi um dia histórico para a classe 

profissional e parabenizou bastante pela conquista, enfatizando a luta dos enfermeiros do Brasil. 

Finalizou que pedirá através de requerimento verbal uma homenagem aos enfermeiros e 

técnicos de Itaituba em sessão solene. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, falou 

que hoje está acontecendo o júri popular do assassino da advogada Leda, sua filha e uma 

funcionária. Disse que todos esperam justiça e que seja condenado, parabenizando a OAB de 

Itaituba que não cansou de clamar por justiça. Prosseguindo falou sobre a aprovação do piso 

salarial da enfermagem e que precisou uma pandemia para poder dar valor a essa classe 

profissional. Parabenizou a todos que apoiaram a aprovação do projeto e a todos os enfermeiros 

pela conquista. Falou sobre as vicinais que serão beneficiadas pela licitação e que a mesma já 

está sendo feita e serão 8 milhões investidos na recuperação dessas vicinais e que acompanhará 

de perto.  Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre a empresa 

que passou o porto de Miritituba para uma empresa particular e a mesma está ganhando muito 

dinheiro nesta área, denunciando essa situação. Disse que a empresa CDB quer documentar 

para poder alugar e arrendar para outras empresas sendo que é uma área pública, pedindo que 

o problema seja resolvido o mais rápido. Pediu que fosse convocado o senhor Fernando, diretor 
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da empresa Via Brasil, que ganhou a licitação para privatização da BR 163 de SINOP até 

Miritituba e que apresente o projeto da empresa para asfaltamento e duplicação dessa rodovia. 

Prosseguindo falou que já conversou com o prefeito municipal para que ilumine o trecho até o 

53ª BIS e que a obra será feita. Com a palavra o vereador Thiago Maciel Neves, falou sobre a 

aprovação do piso salarial da enfermagem e que foi uma luta dessa classe trabalhadora e ficou 

triste por deputados que votaram contra e que seu deputado Cassio Andrade votou a favor e 

parabenizou o mesmo pelo voto, parabenizando a todos que apoiaram e votaram favoráveis a 

esse projeto. Finalizou dizendo que estão em período eleitoral do sindicato dos professores e 

pediu vota para chapara 02. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, iniciou 

parabenizando os enfermeiros do município e do Brasil pela aprovação do piso salarial e que 

outras etapas virão para pagamento do mesmo. Disse que se compromete com os profissionais 

na luta pelo piso salarial no município, parabenizando os profissionais que se destacam. Falou 

sobre os trabalhos do prefeito municipal nas vicinais das comunidades da região e parabenizou o 

mesmo pelos trabalhos. Prosseguindo parabenizou o terço dos homens e que terá uma 

programação na Igreja do Bom Remédio e parabenizou todos que participam. Falou sobre o 

julgamento do assassino da advogada Leda e que seja feita a justiça. Finalizou convidando a 

todos para abertura da copa ouro no sábado. Com a palavra o vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa, comentou sobre seus pedidos atendimentos pelo prefeito municipal que colocou 

iluminação pública nos bairros da cidade e que outros bairros serão feitos. Parabenizou pela copa 

ouro e as equipes que participarão. Com a palavra o vereador João de Barros que comentou 

sobre as denuncias de moradores de um loteamento da cidade e que os mesmos reivindicam a 

resolução do problema que enfrentam com a falta de agua potável e demais situações, pedindo 

apoio dos edis desta casa. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO N° 240/2022 de autoria do 

Vereador Conrado Wolfring, requer do executivo municipal que sejam arrumadas as ruas do 

Distrito de Cripurizão. REQUERIMENTO N° 241/2022 de autoria do Vereador Conrado Wolfring, 

requer do executivo municipal e setor competente para que seja substituída a diretora da escola 

da Comunidade do Cripurizão. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO N° 243/2022 de 

autoria da Vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a reforma da sala de 

descanso dos vigias do Hospital Municipal de Itaituba. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 244/2022 de autoria do Vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo 

municipal a construção de uma escola na Comunidade Mangabal. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 245/2022 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a reforma do micro abastecimento de água no Km 05. Aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 246/2022 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, 

requer do executivo municipal que seja feita a encanação para as residências da Comunidade 

Novo Horizonte. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO VERBAL de autoria do vereador 
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Manoel Rodrigues de Sousa que requer envio ao executivo municipal solicitando o caminhão 

coletor de lixo para o Bairro Sol Nascente. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO VERBAL 

de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa que requer envio ao executivo municipal 

solicitando a recuperação da 16ª rua do Bairro São Tomé. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO VERBAL de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa que requer 

aprovação do uso da tribuna popular para do dia 17/05/2022 ao senhor Danilo Goes, 

Coordenador do IBGE, para esclarecimentos. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais 

matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente 

ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

 

 

         Dirceu Biolchi                             Raimison Antônio de Abreu Santos 

            Presidente                                                   2º Secretário  


